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Αγαπητές φοιτήτριες, Αγαπητοί φοιτητές, 

Σας καλωσορίζω στο μάθημα των Μαθηματικών Ι που θα κάνουμε μαζί και σύμφωνα με 

το πρόγραμμα, θα διδάσκεται κάθε Τετάρτη και Πέμπτη, από 9 π.μ. έως 12 π.μ. 

Ξεκινάμε την επόμενη εβδομάδα (που αρχίζει από 11 Οκτωβρίου) στην αίθουσα 

Β202/204 του συγκροτήματος Ευρίπου. 

Καθώς είναι η πρώτη φορά που εισέρχεσθε στο ακαδημαϊκό περιβάλλον ενός 

Πανεπιστημίου, είναι φυσικό να έχετε πολλές απορίες και ερωτήσεις.  Όσον αφορά τα 

Μαθηματικά Ι, θα τις απαντήσουμε μαζί και μάλιστα, για να μπορέσουμε να θέσουμε τα 

σωστά θεμέλια της συνεργασίας μας κατά το τρέχον ακαδημαϊκό εξάμηνο, στα πρώτα 

μαθήματα, θα χωριστούμε σε μικρότερα τμήματα, ώστε να επιτρέψουμε να αναπτυχθεί 

η όσο το δυνατόν καλύτερη διαπροσωπική επικοινωνία μας. 

Τα τμήματα, οι μέρες και οι ώρες των συναντήσεών μας βρίσκονται στον παρακάτω 

πίνακα. 

Αρχικό γράμμα του επωνύμου Ημέρα και ώρα 

Α, Β, Γ Τετάρτη 13 Οκτωβρίου, 9 π.μ. 

Δ, Ε, Ζ, Η, Θ, Ι Τετάρτη 13 Οκτωβρίου, 10 π.μ. 

Κ, Λ Τετάρτη 13 Οκτωβρίου, 11 π.μ. 

Μ, Ν, Ξ, Ο Πέμπτη 14 Οκτωβρίου, 9 π.μ. 

Π, Ρ, Σ Πέμπτη 14 Οκτωβρίου, 10 π.μ. 

Τ, Υ, Φ, Χ, Ψ, Ω Πέμπτη 14 Οκτωβρίου, 11 π.μ. 

 

Γνωρίζετε όλοι σας ότι περνάμε μια δύσκολη περίοδο καθώς η πανδημία COVID είναι 

ακόμη ενεργή και σε κάποιες περιοχές της χώρας μας βρίσκεται σε έξαρση.  Για το λόγο 

αυτό θα πρέπει να είσαστε ιδιαίτερα προσεκτικοί όχι μόνο στους βοηθητικούς χώρους 



των κτιρίων μας (διάδρομοι, τουαλέτες, κυλικείο κλπ) ή στις αίθουσες και τα 

αμφιθέατρα, όπου θα συναντήσετε φαινόμενα συνωστισμού, καθώς σύμφωνα με την 

πρόσφατη Υπουργική απόφαση επιβάλλεται «να λειτουργούν στη μέγιστη δυνατή 

πληρότητα», αλλά και στα μέσα μαζικής μεταφοράς που θα χρησιμοποιείτε για να 

προσέρχεστε ή να φεύγετε.  Φοράτε την μάσκα σας, καθαρίζετε σχολαστικά και συχνά 

τα χέρια σας και τηρείτε τις αποστάσεις, όπου είναι δυνατόν.  Προστατεύοντας τον 

εαυτό σας, προστατεύετε ταυτόχρονα τους συμφοιτητές σας και τις οικογένειές σας. 

Εύχομαι σε όλους και σε όλες καλή αρχή στις ακαδημαϊκές σας σπουδές.  

καθηγητής Χρήστος Γ. Μασούρος 


